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Introduction:

The spirit of Judaism has endured & grown through many centuries of tragedy & triumph. 
Despite the intense pressures of history and the wide geographical & cultural dispersion of the 
Jewish people, Judaism has persevered in its fundamental ideals and remains one of the most 
vital forces in the religious life of man. 

This catalogue presents the meaning of Judaism in the essential unity of its beliefs.  It examines 
the subject historically and presents selections from the Jewish literary tradition that elucidate 
on the key ideas of Judaism – the chosen people, the law, God, the Holy Land, prayer, sin & 
atonement, the nature of man, the Talmud, etc. 

This selection will serve as a very readable and authoritative introduction to the nature of the 
Jewish religion.

Ordering:
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ABRAHAMS, ISRAEL. Some Permanent Values In Judaism. 
Four Lectures. Oxford at the Clarendon Press, 1924.   D.W.  Good 
copy, some pencil underlining to text, dust jacket worn & chipped. 
86pp. 8vo.; includes lectures on "The Permanent Value Of Primitive 
Ideas"; "The Permanent Value Of Apocalypse"; "The Permanent 
Value Of Philo"; and "The Permanent Value Of The Talmud"..  Order
No. 193218/UCR01F.

€45.00

AHRONI, REUBEN (EDITED BY). Hebrew Annual Review - 
Volume 10. Biblical & Other Studies Tenth Anniversary Volume. 
Department of Judaic and Near Eastern Languages and Literatures, 
The Ohio State University, 1986.   Cloth.  Very good copy. 376pp. 
8vo.; bound in original cloth.  Contains index of ten volumes.  
Includes such articles as "The Forms Of Prophetic Address In 
Chronicles", by Simon J. De Vries; "Theory & Argument In Biblical 
Criticism", by Edward L. Greenstein, and "Non-Recurring Doublets In 
The Book Of Lamentations", by David Marcus..  Order No. 
193487/UCR02B.

€45.00

AHRONI, REUBEN (EDITED BY). Hebrew Annual Review - 
Volume 11. Biblical & Other Studies. Department of Judaic and Near 
Eastern Languages and Literatures, The Ohio State University, 1987.
Cloth.  Very good copy, firm binding. 459pp. 8vo.; bound in original 
blue cloth.  Includes such articles as "Potter, Prophet and People: 
Jeremiah 18 As Parable", by Philip R. Davies; "The Education Of 
Amos", by Lyle Eslinger; and "Estranged Nightingales: On Poetry 
Written By Near Eastern Jews In Israel", by Lev Hakak..  Order No. 
193483/UCR02B.

€45.00

AHRONI, REUBEN (EDITED BY). Hebrew Annual Review - 
Volume 7. Biblical And Other Studies In Honor Of Robert Gordis. 
Department of Judaic and Near Eastern Languages and Literatures, 
The Ohio State University, 1983.   Cloth.  Very good copy. 263pp. 
8vo; bound in original cloth.  Contains illustrative plate.  Includes 
such articles as "From The Bible To The Talmud: The Prohibition Of 
Intermarraige", by Shaye J.D. Cohen; "The Spelling Of The Name 
'David' In The Hebrew Bible", by David N. Freedman, and "The 
Numbered Sequence As A Literary Device In The Babylonian 
Talmud", by Louis Jacobs..  Order No. 193472/UCR02B.

€48.00

AHRONI, REUBEN. Hebrew Annual Review. Biblical & Other 
Studies In Honor Of Sheldon H. Blank. Department of Judaic and 
Near Eastern Languages and Literatures, The Ohio State University, 
1984. Volume 8.  Cloth.  Very good copy, firm binding, minor wear to 
spine. 272pp. 8vo.; bound in original blue cloth.  Contains b/w 
illustration and bibliography.  Includes essays on "Moses: Divine 
Servant & Israelite Hero", by Thomas B. Dozeman; "Semitic 
Inscriptions From Crete", by Cyrus H. Gordon; and "Targumic Poems 
From The Cairo Genizah", by Michael L. Klein. Order No. 
193115/UCR01B.

€30.00



Jewish Thought & Religion:  KJTR

ALPERT, REBECCA T & STRAUB, JACOB J. Exploring 
Judaism. A Reconstructionist Approach. The Reconstructionist Press, 
New York, 1985.   D.W.  Very good copy with original dust jacket. 
97pp. 8vo.; A new approach to spiritual exploration for the modern 
Jew.. Order No. 193466/UCR02B.

€18.00

ALTSHULER, DAVID (EDITED BY). The Precious Legacy. 
Judaic Treasures From The Czechoslovak State Collections. Summit 
Books, New York, 1983.   PB.  Fine paperback copy. 283pp. Large 
8vo.; contains catalogue of the exhibiton, endnotes, bibliography and 
index.  Richly illustrated. Includes sections on "Autonomy & 
Independence: The Historical Legacy Of Czech Jewry"; "Symbols Of 
The Legacy: Community Life"; and "The Legacy Of Tragedy & 
Transcendence"..  Order No. 193151/UCR01B.

€18.00

ANDERSON, G.W. The HIstory And Religion Of Israel.  Oxford 
Univeristy Press, London, 1971. Reprint.  D.W.  Good copy, firm 
binding, dust jacket edges worn & chipped. 210pp. 8vo; contains 
subject index, index of scriptural references, and chronological tables, 
with 21 illustrations & 2 maps.  Includes sections on "Israel's 
Occupation Of Canaan"; "The Reign Of David"; "The Fall Of 
Babylon"; and "The Book Of Daniel & The Rise Of Apocalyptic 
Literature"..  Order No. 193229/UCR01F.

€15.00

AUERBACH, LEO. The Babylonian Talmud In Selection. Edited
& Translated From The Original Hebrew & Aramic. Skeffington & 
Son Ltd, London, New York, Melbourne & Sydney.   Cloth.  Good 
copy, firm binding, general wear to boards. 152pp. Small 8vo;. Bound 
in original green cloth.  Contains glossary.  Includes sections on "The 
Portion Of The Poor"; "The Day Of Atonement"; "The Marriage 
Contract", and "Oaths". Order No. 193105/UCR01B.

€46.00

BAECK, LEO. The Essence Of Judaism.  Schocken 
Books/Publishers, New York, 1948. Revised Edition.  Cloth.  Good 
copy, sunned spine, firm binding. 288pp. 8vo.; bound in original blue 
cloth with title in gilt on spine.  Contains guide to Rabbinical 
quotations & other references, and index.  Includes sections on "Unity 
& Development"; Faith In God"; and "History & Task".  Order No. 
193117/UCR01B.

€32.00

BAMBERGER, BERNARD J. The Story Of Judaism.  Schocken 
Books,  New York, 1967. Third Printing.  PB.  Very good paperback 
copy. 471pp. 8vo.; contains notes & index.  A comprehensive history 
of the faith of Israel.. Order No. 193463/UCR02B.

€12.95

BARNES, REV. ALBERT. Notes, Explanatory & Practical On 
The Epistle To The Hebrews. Reprinted Verbatim From The 
American Edition & Edited By The Rev. Ingram Cobbin, M.A. 
London: Published by Knight & Son, 1846.   Cloth.  Good copy, some 

€45.00
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pages unopened, bumped corners, tearing to spine with rubbed edges. 
401pp. 8vo.; bound in original brown blindstamped cloth with title in 
gilt on spine..  Order No. 193351/UCR01F.

BENTWICH, NORMAN. Hellenism.  The Jewish Publication 
Society, Philadelphia, 1919.   Cloth.  Good copy, sunned spine with 
rubbed edges, some leaves water stained, firm binding. 386pp. 8vo.; 
bound in original green cloth with title in gilt on spine.  Contains 
notes, bibliography & index.  Includes sections on "The Hellenistic 
Culture"; "Hellenism In The Diaspora"; and "The Rabbis & 
Hellenism"..  Order No. 193144/UCR01B.

€56.00

BERKOVITS, E. Towards Historic Judaism.  The East & West 
Library, Oxford, 1943.   D.W.  Good copy, firm binding, general wear 
to dust jacket. 144pp. 8vo.; bound in original cloth.   Contains 
glossary of hebrew terms.  With chapters on "Galut, Or The Breach 
Between Torah And Life - The Real Problem"; "Rediscovery Of 
Judaism"; and "God & National Existence".  Order No. 
193359/UCR01F.

€35.00

BERLIN, CHARLES (EDITED BY). Studies In Jewish 
Bibliography History & Literature. In Honor Of I. Edward Kiev. 
Ktav Publishing House Inc., New York, 1971.   Rebound.  Good copy, 
ex-libris. 587pp. 8vo.; rebound in modern cloth.  Contains b/w 
illustrative plates including frontispiece.  Includes such essays as 
"Ezra Stiles & The Polish Rabbi", by Arthur A. Chiel; "Jewish 
Ceremonial Art: A Basic Bibliography", by Joseph Gutmann, and 
"Christian Influence On Early German Reform Judaism", by Michael 
A. Meyer.. Order No. 193335/UCR01F.

€95.00

BERNFELD, DR SIMON (COMPILED BY). The Foundations Of 
Jewish Ethics. Being Volume One Of The Teachings Of Judasim 
From The Sources. Ktav Publishing House, New York, 1968. 
Translated edition.  Rebound.  Very good copy. 265pp. 8vo.; rebound 
in modern brown cloth.  Contains sources, general index, and index of 
passages cited.  Includes sections on "Purity Of Soul"; "Reward & 
Punishment", and "Equality Of All Human Beings".  Authorised 
translation from the Second, Revised & Enlarged German Edition by 
Armin Hajman Koller.  Introduction by Samuel E. Karff..  Order No. 
193118/UCR01B.

€38.00

BERNSTEIN, PHILIP S. What The Jews Believe. Illustrated By 
Fritz Eichenberg. W.H. Allen, London, 1960. First British Edition 
(Revised).  D.W.  Good copy, firm binding, clean text, general wear to 
dust jacket. 98pp. 8vo.; contains b/w sketch illustrations.  Includes 
sections on "The Jewish Year"; "Chanukah"; "Passover", and "Am 
Yisrael Chai".. Order No. 193207/UCR01F.

€35.00

BERTHOLD/CARLSTEN/PENZEL/ROSS (EDITORS). Basic 
Sources Of The Judaeo-Christian Tradition.  Prentice-Hall, Inc.,

€20.00
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Englewood Cliffs, New Jersey, 1966. fourth printing.  Cloth.  Very 
good copy, firm binding. 444pp. Large 8vo.; bound in original blue 
cloth with title in gilt on spine and front board.  Contains selected 
readings on religion in the modern period.  Includes sections on "The 
Prophets"; "Apocalyptic Literature"; and "Judaism In The Modern 
World".. Order No. 193511/UCR02B.

BEVAN, EDWYN R. & SINGER, CHARLES (EDITED BY). The 
Legacy Of Israel. Planned By The Late I. Abrahams.  With An 
Introduction By The Master Of Balliol. Oxford at the Clarendon Press, 
1944. Reprint.  D.W.  Good copy, some text underlined, general wear 
to dust jacket with sunned spine. 551pp. 8vo.; contains illustrative 
plates, glossary & index.  Includes essays on "The Hebrew Genius As 
Exhibited In The Old Testament"; by the Very Rev. Sir George Adam 
Smith; "The Debt Of Christianity To Judaism", by F.C. Burkitt, and 
"The Influence Of Judaism On Islam", by the Very Rev. Alfred 
Guillaume..  Order No. 193320/UCR01F.

€2.00

BLAU, JOSEPH L. Modern Varieties Of Judaism.  Columbia 
University Press, New York & London, 1966.   Cloth.  Very good 
copy, ex-libris. 217pp. 8vo.; bound in original cloth.  Contains notes 
& index.  Includes sections on "Emancipatio And The Birth Of 
Modern Judaism"; "The Complex Phenomenon Of Conservative 
Judaism", and "Zionism: From Religious Nationalism To National 
Religion"..  Order No. 193377/UCR02B.

€12.00

BONSIRVEN, JOSEPH. Modern Judaism. Studies In Comparative 
Religion. Catholic Truth Society, London.   Wrps.  Good copy, slight 
tear to cover. 32pp. Small 8vo.; contains bibliography.  Includes 
sections on "Judaism A National Religion"; "General Characteristics 
Of The Jewish Religion"; and "Jewish Moral Life"..  Order No. 
193514/UCR02B.

€15.00

BRIGHT, JOHN. Covenant & Promise. The Prophetic 
Understanding Of The Future In Pre-Exilic Israel. The Westminister 
Press, Philadelphia, 1976.   D.W.  Good copy, firm binding, general 
wear to dust jacket with worn edges and slight tearing. 207pp. 8vo.; 
contains index of names & subjects, and index to scripture references.
Includes chapters on "The Future Hope Of Early Israel"; "The Seventh 
Century: Apostasy & Reform"; and "Theology In Crisis: The Last 
Days Of The Kingdom Of Judah, and Beyond"..  Order No. 
193493/UCR02B.

€15.00

BRODIE, THE VERY REV. THE CHIEF RABBI ISRAEL. A 
Word In Season. Addresses & Sermons 1948-1958. London: 
Valentine Mitchell, 1959.   D.W.  Very good copy, firm binding, clean 
text, sunned dust jacket spine, slight tearing to edges. 198pp. 8vo.; a 
collection of selected sermons , broadcasts and addresses delivered on 
religious, state and historic occasions by Dr. Brodie.. Order No. 
193509/UCR02B.

€60.00
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BUBER, MARTIN. I And Thou. Translated By Martin Gregor 
Smith. Edinburgh: T. & T. Clark, 1942. Reprint.  PB.  Very good 
paperback copy. 119pp. 8vo.;  a three part work of Jewish mystical 
writings. Order No. 193087/UCR01B.

€36.00

BUBER, MARTIN. The Way Of Man. According To The 
Teachings Of Hasidism. Routledge & Kegan Paul, London, 1950. 
First edition.  D.W.  Very good copy. 46pp. 8vo.; a selection of 
traditional stories from the teaching of Hasidim, 'the pious', an 
orthodox branch of Jewry, and interpreted into six short essays, 
showing a way of life which lies near to the centre of Judaism.  Order
No. 193097/UCR01B.

€38.00

CADMAN, S. PARKES. The Prophets Of Israel. Illustrated By 
Frank O. Salisbury. The Macmillan Company, New York, 1933.   
Cloth.  Very good copy, rubbed corners & edges. 195pp. Large 8vo.; 
bound in original navy cloth with title in gilt on spine & front board.
Contains 10 illustrations, including frontispiece.  With sections on 
"Moses"; "Isaiah"; "Jonah", and "Daniel".  Signed & inscribed by 
author.. Order No. 193397/UCR02B.

€78.00

COHEN, ISRAEL & MICHALI, B. Y. (SELECTED BY). An 
Anthology Of Hebrew Essays In Two Volumes.  Institute For The 
Translation Of Hebrew Literature & Massada Publishing Co. Ltd., Tel 
Aviv, 1966.   Rebound.  Good copies, ex-libris.  8vo; both copies 
rebound in modern cloth.  Volume 1 contains articles on "Vision & 
Poetry", by M.Y. Berdichevski; "Is There Such A Thing As Biblical 
Tragedy", by B. Kurzweil, and "Criticism As A Creative Art", by 
Israel Cohen.   Volume 2 contains articles on "The Task Of Modern 
Poetry", by Sh. Halkin; "Freedom Or Liberty", by M.Y. Berdichevsky, 
and "The Historian", by P. Lachover.. Order No. 193517/UCR02B.

€60.00

COHEN, REV. DR. A.. The Parting Of The Ways. Judaism & The 
Rise Of Christianity. Published For The World Jewish Congress, 
British Section By Lincolns-Prager (Publishers) Ltd., London, 1954. 
First edition.  PB.  Very good paperback copy. 96pp. Small 8vo.; 
contains notes & references.  Includes sections on "The Problem Of 
Survival"; "The Impact Of Persia & Greece"; and "The Literature Of 
The Period".. Order No. 193132/UCR01B.

€36.00

COHN-SHERBOK, DAN. Medieval Jewish Philosophy. An
Introduction. Curzon Press, Surrey, 1996. First edition.  PB.  Fine 
copy. 196pp. 8vo.; contains references, glossary & index.  A survey of 
the writings of such figures as Solomon ben Joseph Ibn Gabirol, 
Joseph Albo, Issac Abrabanel, attempting to place these thinkers in an 
historical context while describing their contributions to thehistory of 
Jewish medieval though in simple & lucid terms..  Order No. 
193291/UCR01F.

€18.00
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DIAMOND, MALCOLM L. Martin Buber. Jewish Existentialist. 
Oxford University Press, New York, 1960.   D.W.  Good copy, firm 
binding, sunned dust jacket spine, minor markings to text. 240pp. 
8vo.; contains selected bibliography & index.  Includes sections on 
"The Eternal Thou & The Living God"; "The Man Of Today and the 
Jewish Bible"; and "The Jewish Jesus and the Christ Of Faith". Order
No. 193100/UCR01B.

€45.00

DIAMOND, MALCOLM L. Martin Buber. Jewish Existentialist. 
Oxford University Press, New York, 1960.   D.W.  Good copy, firm 
binding, general wear to dust jacket. 240pp. 8vo.; contains selected 
bibliography & index.  Includes sections on "The Eternal Thou & The 
Living God"; "The Man Of Today and the Jewish Bible"; and "The 
Jewish Jesus and the Christ Of Faith". Order No. 193318/UCR01F.

€36.00

EISENSTEIN, IRA. Creative Judaism. Based On "Judaism As A 
Civilisation", by Mordecai M. Kaplan.  Behrman's Jewish Book House 
Publishers, New York, 1941. second printing.  Rebound.  Good copy. 
202pp. 8vo.; rebound in modern brown cloth.  Includes sections on 
"The Present Crisis In Judaism"; "The Reformist Version Of 
Judaism"; and "The Nationhood Of Israel"..  Order No. 
193380/UCR02B.

€40.00

ENELOW, RABBI H.G. The Faith Of Israel. A Guide For 
Confirmation. Cincinnati: The Union Of American Hebrew 
Congregations, 1917.   Cloth.  Good copy, recased in original cloth. 
94pp. 8vo.; bound in original green cloth with title in gilt on front 
board.  A survey of the Jewish religion for the special benefit of young 
people preparing for confirmation..  Order No. 193460/UCR02B.

€26.00

ENELOW, RABBI H.G. The Faith Of Israel. A Guide For 
Confirmation. Cincinnati: The Union Of American Hebrew 
Congregations, 1917.   Cloth.  Good copy, slight tearing to f.e.p.; firm 
binding, rubbed edges. 94pp. 8vo.; bound in original green cloth with 
title in gilt on front board.  A survey of the Jewish religion for the 
special benefit of young people preparing for confirmation..  Order
No. 193198/UCR01B.

€30.00

EPSTEIN, ISIDORE. Judaism. A Historical Presentation. Penguin 
Books, 1979.   PB.  Good copy. 348pp. 8vo.; contains bibliography & 
index.  Includes chapters on "The Torah"; "The Prophets"; "The 
Talmud In The Making"; and "Jewish Philosophy"..  Order No. 
193506/UCR02B.

€10.00

EPSTEIN, LOUIS M. Sex Laws & Customs In Judaism.  Bloch 
Publishing Company, New York, 1948.   Cloth.  Very good copy, firm 
binding. 251pp. 8vo.; bound in original blue cloth with title in gilt on 
spine.  Contains bibliography and index.  Includes sections on "Moral 
Foundations Of Sex Control"; "Sex Segregation In Public Places"; and 
"Command Of Jealousy"..  Order No. 193255/UCR01F.

€54.00
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FOHRER, GEORG. History Of Israelite Religion. Translated By 
David E. Green. Abingdon Press, Nashville & New York, 1972.
Cloth.  Good copy, firm binding, ex-libris with stamping to spine & 
endpapers. 416pp. 8vo.; bound in original cloth with title in gilt on 
spine.  Contains indexes.  Includes sections on "The Religion Of The 
Early Israelites In Palestine"; "The Conflict Between Yahwism & 
Nomadism"; and "Israelite Prophecy In The Eighth & Seventh 
Centuries".. ISBN 0 687 17225 X. Order No. 193391/UCR02B.

€15.00

FREEHOF, SOLOMON B. Reform Responsa.  Hebrew Union 
College Press, Cinncinnati, 1960.   D.W.  Good copy, firm binding, 
sunned dust jacket spine, rubbed & chipped edges. 226pp. 8vo.; 
contains bibliography & index.  A collection of answers to the most 
frequently asked questions concerning the meaning & observance of 
traditional Jewish customs and the accepted Reform interpretation of 
basic Jewish religious laws.. Order No. 193502/UCR02B.

€28.00

GAEVERNITZ, GERO V.S (PREPARED & EDITED BY). 
Revolt Against Hitler. The Personal Account Of Fabian Von 
Schlabrendorff. London: Eyre & Spottiswoode, 1948. First edition.  
Cloth.  Good copy, general wear to cloth, firm binding. 176pp.  8vo.; 
bound in original cloth.  Contains 7 illustrations.  Includes chapters on 
"Hitler Can't Be Checked"; "Opposition On The Eastern Front"; 
"Civilians In The Resistance", and "Open Revolt: 20th July 1944"..
Order No. 193176/UCR01B.

€45.00

GAMORAN, EMANUEL & FRIEDLAND, ABRAHAM H. 
Gilenu. The Play Way To Hebrew.  (First Book After The Aleph-
Beth).  Book One. Department Of Synagogue & School Extension Of 
The Union Of American Hebrew Congregations, Cincinnati, 1932. 
seventh printing.  Cloth.  Good copy, firm binding, some pencil 
marking to text. 137pp. 8vo.; bound in original blue cloth.  A 
beginner's text for the learning of the Hebrew language.. Order No. 
193286/UCR01F.

€36.00

GAON, SAADYA. The Book Of Doctrines & Beliefs. Translated
From The Arabic With An Introduction & Notes By Alexander 
Altmann. East & West Library, London. Abridged Edition.  D.W.  
Very good copy with original dust jacket. 190pp. 8vo.; Includes 
sections on "The Nature Of Doubt & Belief"; "A Refutation Of 
Gnostic Dualism"; "The Credentials Of True Prophecy", and "Why 
The Torah Mentions Chiefly Reward & Punishment In This World".  
Order No. 193098/UCR01B.

€34.00

GILBERT, ARTHUR. Homework For Jews. Preparing For Jewish-
Christian Dialogue. National Conference Of Christians & Jews.   PB.
Good paperback copy, pencil underlining to text. 62pp. 8vo.; contains 
footnotes & appendix.  With sections on "Jewish Bitterness & The 
Jewish Response"; "The Value Of Differences"; and "Anti-Semitism 

€15.00
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& The New Testament"..  Order No. 193284/UCR01F.

GINZBERG, LOUIS. The Legends Of The Jews Volume 2. Bible
Times & Characters From Joseph To The Exodus. The Jewish 
Publication Society of America, Philadelphia, 1913. Third edition.  
Cloth.  Good copy, firm binding, rubbed spine edges. 375pp. 8vo.; 
bound in original blue cloth with title in gilt on spine.  Translated 
From The German Manuscript By Henrietta Szold.  Includes sections 
on "Joseph"; "The Sons Of Jacob"; "Job", and "Moses In Egypt".
Order No. 193107/UCR01B.

€34.00

GITTELSOHN, RABBI ROLAND B. Modern Jewish Problems. 
A Textbook For High School Classes & Jewish Youth Groups. Union 
of American Hebrew Congregations, New York, 1962. tenth printing.
Cloth.  Very good copy, firm binding. 277pp. 8vo.; bound in original 
black decorated cloth with title in gilt on spine & front board.
Contains acknowledgements & bibliography.  Includes sections on 
"What Keeps Jews Together?"; "Should We Intermarry?"; "Why 
Jewish Education?" and "Zionists & Zionists".. Order No. 
193304/UCR01F.

€46.00

GLATZER, NAHUM N. (EDITED & INTRODUCED BY). The 
Dynamics Of Emancipation. The Jew In The Modern Age. Beacon 
Press, Boston, 1965.   D.W.  Very good copy with original dust jacket. 
320pp. 8vo.; contains notes, sources & acknowledgements, 
suggestions for further reading, index.  Includes sections on "In The 
Perspective Of Emancipation"; "Rethinking Jewish Faith"; Religious 
Movements In Modern Judaism"; and "The American Scene"..  Order
No. 193140/UCR01B.

€36.00

GLAZER, NATHAN. American Judaism.  The University of 
Chicago Press, 1970. Ninth Impression.  D.W.  Good copy, ex-libris 
with stamping on dust jacket spine and endpapers, firm binding. 
176pp. 8vo; contains notes, important dates, suggested reading and 
index.  Includes chapters on "Beginnings Of American Judaism, 1654-
1825"; "The East European Migration, 1880-1920"; and "The Religion 
Of American Jews".. Order No. 193282/UCR01F.

€26.00

GOLDFARB, RABBI ISRAEL & GOLDFARB, SAMUEL 
ELIEZER. Friday Evening Melodies. Arranged In Two Parts For 
Children's Voices With Piano Accompaniment. Published By The 
Bureau Of Jewish Education, New York, 1918.   Cloth.  Good copy, 
exposed hinge, general wear to boards with rubbed edges. 105pp. 
8vo.; bound in original blue cloth with title in gilt on front board.  A 
collection of sacred songs intended for use in the Synagogue, school, 
and home and especially adopted to the needs of children's choirs..  
Order No. 193440/UCR02B.

€26.00

GOLDMAN, SHALOM (EDITOR). Hebrew And The Bible In 
America. The First Two Centuries. University Press Of New England, 

€38.00
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Hanover & London, 1993.   D.W.  Fine copy. 259pp. 8vo.; contains 
notes on contributors & index.  A series of essays on the study of 
Hebrew, and its importance as a language of study, prayer, and 
scholarly discourse.. Order No. 193300/UCR01F.

GOLDMAN, SHALOM (EDITOR). Hebrew And The Bible In 
America. The First Two Centuries. University Press of New England, 
Hanover, 1993.   D.W.  Very good copy with original dust jacket. 
259pp. 8vo.; contains notes on contributors & index.  A series of 
essays on the study of Hebrew, and its importance as a language of 
study, prayer, and scholarly discourse.. Order No. 193142/UCR01B.

€20.00

GOODENOUGH, ERWIN R. Jewish Symbols In The Greco-
Roman Period, vols 5 & 6. Fish, Bread & Wine.  Bollingen Series 
XXXVII. Pantheon Books, 1956.   Slip Case.  Fine copies, general 
wear to case edges.  Large 8vo.; bound in original cloth with title in 
gilt on spine.  Contained in cardboard slip case.  Volume 5 contains 
indexes, and illustrations.  Includes sections on "The Symbolic Value 
Of The Fish In Judiasm"; "Wine In Jewish Archaeology"; and "Wine 
In Jewish Cult & Observance".  Volume 6 contains indexes and 
illustrations.  Includes sections on "Greek Ritualistic Drinking"; 
"Greco-Roman Egypt", and "Wine In Later Jewish Ritual"..  Order
No. 193527/UCR02B.

€295.00

GOODMAN, PHILIP. The Rosh Hashanah Anthology.  The 
Jewish Publication Society of America, Philadelphia, 1970. First 
edition.  D.W.  Good copy, firm binding, clean text, dust jacket spine 
sunned with minor tearing to edges. 379pp. 8vo.; contains glossary of 
Rosh Hashanah Terms, notes & index.  Includes sections on "Rosh 
Hashanah In The Bible"; "Rosh Hashanah In Jewish Law"; "Selected 
Prayers"; and "The Scriptural Readings". Order No. 
193110/UCR01B.

€38.00

GOODMAN, SAMUEL (EDITED WITH INTRODUCTION BY). 
The Faith Of Secular Jews.  Ktav Publishing House, New York, 
1976.   Rebound.  Very good copy, ex-libris. 301pp. 8vo.; rebound in 
modern cloth.  Contains sources & index.  Includes sections on "The 
Origin Of Secular Jewishness"; "What Is This Jewish Heritage?", by 
Y.L. Peretz, and "The Eternity Of Israel", by Hayim Greenberg.  
Order No. 193120/UCR01B.

€40.00

GUTTMAN, JULIUS. Philosophies Of Judaism. The History Of 
Jewish Philosophy From Biblical Times To Franz Rosenzweig. 
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